

Predmet: *Emini* (Miloš Simonović i Dragiša Marković)

Okružni sud u Nišu

Poslovni broj: K.br 30/04

Glavni pretres: 16. april 2007.

Izveštaj: Mojca Šivert, advokat FHP-a

Iz razloga što je od dana poslednjeg ročišta protekao duži vremenski period od 4 meseca, glavni pretres je počeo ispočetka.

Saslušanje optuženog Miloša Simonovića

Optuženi je izjavio da u svemu ostaje pri ranije datim iskazima. Naglasio je da osim službenog nije posedovao ni jedan drugi pištolj. Takođe, nije posedovao ni bilo kakvo drugo oružje. Njegov otac je nasledio lovačku pušku, koju je nakon razvoda odneo u Beograd, tako da optuženi nije znao gde se ona nalazi u vreme izvršenja krivičnog dela. Smatra da supruga i sinovi pokojnog Ise Eminija znaju da on nije izvršilac krivičnog dela i da znaju ko je to delo izvršio.

Saslušanje optuženog Dragiše Markovića

Optuženi je izjavio da u svemu ostaje pri ranije datim iskazima. Ponovio je da u vreme kada se ovaj događaj odigrao nije bio u svojoj stambenoj zgradi već na drugom kraju grada.

Izvođenje materijalnih dokaza

Uz saglasnost stranaka pročitani su iskazi oštećene Ramize Emini, iskazi svedoka Nikole Čolakovića, Slavice Ivanović, Zorana Džudovića, Danijele Lazić, Miodraga Jankovića, Gordane Kelemen, Bobana Pantića, Predraga Eleza, Mire Bojović, Dragana Veljkovića, Boška Vukićevića, Zorana Spasića, Ljubičke Stević, Zorana Tabakovića, Ljubomira Mihajlovića, nalaz i mišljenje veštaka dr Miodraga Zdravkovića, veštaka Dragana Krstića, veštaka dr Nade Janković, zapisnik o uviđaju od 6.05.1999. i izvršen je uvid u dokumentaciju MUP RS br. 580/165/99 u vezi s ubistvom Ise Eminija, zapisnik o prepoznavanju od 6.5.1999. i drugu pisanu dokumentaciju.

Odluka Sudskog veća

Sudsko veće je donelo odluku da se, radi razjašnjenja činjenice da li je optuženi Simonović posedovao drugi pištolj u vreme izvršenja krivičnog dela, pribavi izveštaj od SUP Priština, da se pribavi izveštaj o tome da li je njegov otac Milovan Simonović posedovao pištolj u to vreme, kao i da se sasluša Boška Simonović, majka optuženog Simonovića, u pogledu činjenice da li su u stanu u Prištini držali bilo kakav pištolj.